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Procès-verbal 
Comité de parents des écoles de Montréal 

21 mai 2024 - à 19 h 
Mode de rencontre: 5100 Sherbrooke Est, 

Salle Laure-Gaudreault 
 
 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions 
Point(s) de suivi 
Responsable(s) 
du suivi 

Réalisation 

1. Accueil des membres et vérification des présences Présence de 46 membres, le quorum est atteint. -- Sans objet SO 
Fait F 
Non fait NF 
En réalisation   ER 2. Ouverture de la séance La séance débute à 19 h 15. -- 

3. Constatation du quorum Le quorum est atteint. -- -- 

4. Mot de bienvenue de la présidence de la séance La présidence souhaite la bienvenue aux membres et les remercie de leur 
présence. 

-- -- 

5 Période du public 
Le délégué de l’école LH Lafontaine est venu accompagné d’une maman de 
son école afin qu’elle découvre le comité de parents – pas de questions du 
public. 

-- -- 

6 Adoption de l’ordre du jour 

La présidence propose de retirer le point 9 étant donné qu’aucune question 
n’a été reçue pour la direction générale. Elle propose d’ajouter un point sur 
la résolution en lien avec la consultation sur la Politique de maintien et de 
fermeture des écoles. Elle précise qu’aucun commentaire n’a été reçu 
concernant la politique. Mme Desmarais procède à la proposition 
d’adoption de l’ordre du jour et appuyée par Mme Pivotto. 

 
 
 

-- 
 
 

 
 
 
-- 
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Prise de décision (Adoption / Report / Refus)  
-- 

 
-- 

7. 
Adoption du procès-verbal de la séance du 30 avril 
2024 

Mme Aouat procède à la proposition d’adoption du procès-verbal de la 
séance du 30 avril 2024 et appuyée par M. Caron. 

 

Prise de décision (Adoption / Report / Refus) 

-- -- 

8. Mot de la présidence ou de la vice-présidence 
du comité de parents 

La présidence informe à la déléguée de l’école Baril que la réponse donnée 
par le CSSDM se retrouve dans le Drive dans la chemise Séance du 21 mai 
2024 ensuite dans la chemise Suivi séance du 30 avril 2024.  

-- -- 

9. Période de questions (Direction générale) Madame Isabelle Gélinas, directrice générale, Centre de services scolaire 
de Montréal n’est pas présente puisqu’aucune question n’a été reçue pour 
elle et le reste de l’équipe de la direction générale. 
 

-- -- 

10. Présentation – Douance (Anne-Geneviève Lalongo et 
Myriam Chrétien) 

Madame Anne Geneviève Lalongo, coordonnatrice du bureau de l’accueil et 
de l’inclusion scolaire, Centre de services scolaire de Montréal et madame 
Myriam Chrétien, conseillère pédagogique viennent présenter le 
programme de douance. Au moyen d’une présentation PowerPoint, elles 
mettent en lumière le bilan des deux premières années de mise en œuvre. 
Vous trouverez la présentation avec toutes les informations qui concernent 
le sujet sur la douance : 

Rencontre comité de 

parents 21 mai 2024 vf.pdf 

-- -- 

11. Pause  10 minutes -- -- 

12. 

Points de décisions 
a) Suivi – Comité de travail sur la Politique des frais 

chargés aux parents (Ulrich Habay, Violaine Campo 
et Sylvain P.Caron)  

Mme Castonguay procède à la proposition d’adoption de la politique sur les 
frais chargés aux parents et appuyée par Mme Aouat. 

 

Prise de décision (adoption / report / refus) 

 -- -- 

 b) Modification au PTRDI 2024-2027 Mme Milagaia procède à la proposition d’adoption de la politique sur les 
frais chargés aux parents et appuyée par M. Caron. 

-- 

 

-- 
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Prise de décision (adoption / report / refus) 
-- -- 

 c) Politique de maintien et de fermeture des écoles Mme Pivotto procède à la proposition d’adoption de la politique de maintien 
et de fermeture des écoles et appuyée par M. Habay. 

Prise de décision (adoption / report / refus) 

 

-- 

 

-- 

13. Points d’information 

a) Regroupement des comités de parents 
autonomes du Québec (RCPAQ) : Assemblée 
générale annuelle dans les écoles 

François Paquet, représentant du RCPAQ devait présenter un point sur 
l’assemblée générale annuelle dans les écoles. Il n’a pas pu faire sa 
présentation à cause d’une panne d’électricité. Vous trouverez toutes les 
informations relatives aux assemblées générales dans la présentation mise 
ci-dessous :  

Assemblée générale 

- Préparation 20240515.pdf 

 

 

-- 

 

 

-- 

 b) Suivi – Comité de transport Ce point est reporté, en raison d’une panne d’électricité. -- -- 

14. Point de la déléguée du CCSEHDAA au comité de 
parents (Véronique Papineau) 

En raison d’une panne d’électricité, le point sera reporté à la prochaine 
rencontre du comité des parents. 

-- -- 

15. Levée de la séance 22 h La prochaine rencontre est fixée pour le 18 juin 2024 à 18 h 45. 

Le mode de la réunion sera en présentiel au Centre de services scolaire de 
Montréal. 

À cause de la coupure d’électricité, la séance est écourté et se termine à 
20h52. 

 

-- 

 

-- 
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Liste des délégués et substituts du Comité de parents  

Établissement Nom complet Délégué ou 
substitut? 

 Délégués : 39 

Académie Dunton Santos, Helder Délégué(e)   Substituts sans délégués : 7 
Académie Dunton Beaudet, Caroline Substitut   

École Ahuntsic (délocalisée) Lamontagne, Étienne Délégué(e) 
 

  
École Ahuntsic (délocalisée)  Substitut    
École Alice-Parizeau Lévesque, Antoine Délégué(e)    
École Alice-Parizeau Moubarik, Drissia Substitut    
École Arc-en-ciel Daminoiu, Alima Délégué(e)   
École Arc-en-ciel Mathieu, Anne-Sophie Substitut    
École Armand-Lavergne Beaupré, Dominique-Joël Délégué(e)  

 
École Armand-Lavergne Jobin, Eliane Substitut    
École Atelier Martel, Véronique Délégué(e) 

  
École Atelier Haouili, Nahila Substitut    
École Au-Pied-de-la-Montagne Balay, Solène Délégué(e) 

  
École Au-Pied-de-la-Montagne Garcia Cerrudo, Elena Substitut    
École Barclay Sekhi, Sonia Délégué(e)    
École Barclay Popa, Sylvia Substitut    
École Baril Castonguay, Claude Délégué(e) 

  
École Baril Paradis, Julien Substitut    
École Barthélemy-Vimont Hétu, Yohann Délégué(e) 

  
École Barthélemy-Vimont Kadri, Mohammadabrar Substitut    
École Bedford Roy, Suzy Délégué(e)  

 
École Bedford Soali, Said Substitut    
École Bienville Destournel, Ricardy Délégué(e)    
École Bienville Lahens, Marie Odeline Substitut    
École Boucher-De La Bruère Fréchette, Lyza Délégué(e)    
École Boucher-De La Bruère Grenier, Nathalie Substitut    
École Camille-Laurin Lemay, Véronique Délégué(e)    
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École Camille-Laurin  Substitut    
École Champlain Kéloufi, Ghalia Délégué(e)    
École Champlain Fauconnier, Claire Substitut    
École Charles-Lemoyne White, Noé Djawn Délégué(e)    
École Charles-Lemoyne Villeneuve, Dominique Substitut  

 
École Chomedey-De-Maisonneuve Bigras, Angie-Kim Délégué(e)  

 
École Chomedey-De-Maisonneuve  Substitut    
École Christ-Roi Legault, Robert Délégué(e) 

  
École Christ-Roi  Substitut    
École Coeur-Immaculé-de-Marie Ouellette, Jocelyn Délégué(e)    
École Coeur-Immaculé-de-Marie Gélinas, Jean-François Substitut 

  
École de l’Étincelle (EHDAA) Pivotto, Isabelle Délégué(e) 

  
École de l’Étincelle (EHDAA) Monroy, Karla Substitut    
École De la Petite-Bourgogne Douala, Daniel Délégué(e) 

  
École De la Petite-Bourgogne Kuntzler Chevauchet, Cindy Substitut    
École des Monarques, édifice Saint-Jean-
Vianney Mohand-Oussaid, Salah Délégué(e)   
École des Monarques, édifice Saint-Jean-
Vianney Girard, Lisa-Marie Substitut   

 
École Dollar-des-Ormeaux Évannick Godbout  Délégué(e) 

  
École Dollar-des-Ormeaux Cloutier, Sylvie Substitut    
École du Petit-Chapiteau Nau, Stéphanie Délégué(e)   
École du Petit-Chapiteau  Substitut    
École Édouard-Montpetit Santos, Helder Délégué(e)    
École Édouard-Montpetit Graham, Daphney Substitut  

 
École Élan Gascon, Carol-Anne Délégué(e)   
École Élan Guérette, Anabelle Substitut    
École Étoile filante Laurent Grenier-Labrecque Délégué(e)    
École Étoile filante Jennifer Bracewell  Substitut    
École FACE (primaire) Cano, Carlos Délégué(e) 

  
École FACE (primaire) Pelletier, Élisabeth Substitut    
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École Félix-Leclerc 
Houenou, Hihoto Jean-
Baptiste Délégué(e) 

  
 

École Félix-Leclerc Lavoie, Annie Substitut    
École Fernand-Seguin, pavillon Hubert-
Reeves Mereb, Carole Délégué(e)   
École Fernand-Seguin, pavillon Hubert-
Reeves De Oliveira Ruas, Cibele Substitut 

  
 

École François-de-Laval Coulibaly, Kileka Délégué(e) 
  

École François-de-Laval Desmarais, Geneviève Substitut    
École Gadbois Bastien, Nathalie Délégué(e)    
École Gadbois Laliberté-Auger, François Substitut    
École Garneau Cerson, Leyla Délégué(e)    
École Garneau Offroy, Pascal Substitut    
École Georges-Vanier Laurin, Christian Délégué(e)    
École Georges-Vanier Serranno, Maria Substitut    
École Gilles-Vigneault Coulibaly, Kiléka Délégué(e) 

  
École Gilles-Vigneault Zerrouki, Kamel Substitut    
École Guillaume-Couture Lebrun, Catherine Délégué(e)   
École Guillaume-Couture  Substitut    
École Honoré-Mercier Raymond, Stéphanie Délégué(e)  

 
École Honoré-Mercier  Substitut    
École internationale de Montréal 
(secondaire) Couture, Catherine Délégué(e) 

  
 

École internationale de Montréal 
(secondaire) Steger, Katherine Substitut    
École Iona Ibala, Michaelle Délégué(e)    
École Iona  Substitut    
École Irénée-Lussier Bernier, Michel Délégué(e)  

 
École Irénée-Lussier Valiquette, Mélissa Substitut    
École Jean-Baptiste-Meilleur Cruz Barreto, Dassy Julieth Délégué(e)    
École Jean-Baptiste-Meilleur Massé, Michaël Substitut    
École Jean-Paul Riopelle Profitos, Adrian Délégué(e)    
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École Jean-Paul Riopelle Benoit, Marie-Chloé Substitut  
 

École Jeanne-LeBer Fortin-Pop, Sabrina Délégué(e)    

École Jeanne-LeBer Céré, Geneviève Substitut    
École Jeanne-Mance Bazouamon, Bernard Délégué(e)   
École Jeanne-Mance  Substitut    
École Joseph-Charbonneau Diotte, Donald Délégué(e)  

 
École Joseph-Charbonneau Brière, Sophie Substitut    
École Joseph-François-Perrault Caron, Sylvain P. Délégué(e) 

  
École Joseph-François-Perrault Clermont, Patricia Substitut    
École Judith-Jasmin Fogl, Christine  Délégué(e)    
École Judith-Jasmin  Substitut    
École La Dauversière Estime, May Guerline Délégué(e)    
École La Dauversière  Substitut    
École La Mennais Boumghar, Amina Délégué(e)    
École La Mennais Clément, Renaud Substitut    
École La Petite-Patrie - pavillon SJDLC Marois, Daniel Délégué(e)  

 
École La Petite-Patrie - pavillon SJDLC Saint-Pierre, Samuel Substitut    
École La Vérendrye Bergeron, Véronique Délégué(e) 

  
École La Vérendrye  Substitut    
École Laurier Quirion, David Délégué(e)    
École Laurier Gaboriault, Ann Substitut    

École La Voie 
Touhmou, 
Abdelkaderhakim Délégué(e)   

 
École La Voie Soali, Said Substitut    
École Lambert-Closse Bourbeau, Stéphanie Délégué(e)  

 
École Lambert-Closse  Substitut    
École Le Plateau Abdelghafour, Elaaziz Délégué(e)    
École Le Plateau Clermont, Patricia Substitut    
École Le Vitrail Habay, Ulrich Délégué(e) 

  
École Le Vitrail Martin, François-Olivier Substitut    
École Léonard-De Vinci, pavillon 19e 
avenue Labelle, Rosanne Délégué(e) 
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École Léonard-De Vinci, pavillon 19e 
avenue Ahmed Jérôme Romain Substitut   
École Les-Enfants-du-Monde Layachi, Guenaoui Délégué(e)    
École Les-Enfants-du-Monde Muravitski, Elena Substitut    
École Louisbourg Ahmed, Said Ibrahim Délégué(e)    
École Louisbourg  Substitut    
École Louis-Colin Antoine Charette Délégué(e)  

 
École Louis-Colin Francis Gagnon Desmeules Substitut    
École Louis-Dupire Bolduc, Mathieu Délégué(e)    
École Louis-Dupire  Substitut    
École Louise-Trichet Morin, Chantal Délégué(e)   
École Louise-Trichet  Substitut    
École Louis-Hippolyte-Lafontaine Sénéchal-Berthiaume, Loli Délégué(e)  

 
École Louis-Hippolyte-Lafontaine Remay, Kelly Substitut    
École Louis-Riel Meloua-Benzaba, Assia Délégué(e)    
École Louis-Riel Nedjma, Samir Substitut    
École Lucien-Pagé Charest, Carl Délégué(e)  

 
École Lucien-Pagé  Substitut    
École Lucille-Teasdale Kone, Marie Délégué(e)    
École Lucille-Teasdale Khan, Muhammad Imran Substitut    
École Ludger-Duvernay Lessard, Mireille Délégué(e)   
École Ludger-Duvernay Truchon, Nathalie Substitut    
École Madeleine-de-Verchères Élise Tardif Turcotte Délégué(e)    
École Madeleine-de-Verchères Lemay-Leblond, Gabrielle Substitut  

 
École Maisonneuve (délocalisée) Tchang, Véronique Délégué(e)    
École Maisonneuve (délocalisée) Nicolas, Arneau Substitut    
École Marc-Favreau Guo, Feng Délégué(e)   
École Marc-Favreau  Substitut    
École Marguerite-Bourgeoys Campo, Violaine Délégué(e) 

  
École Marguerite-Bourgeoys Rossi Botter, Juliana Substitut    
École Marguerite-De Lajemmerais Lévêsque, Marie-Pascale Délégué(e)    
École Marguerite-De Lajemmerais Ide, Florence Substitut    
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École Marie-de-l'Incarnation Daubois, Julie Délégué(e) 
  

École Marie-de-l'Incarnation  Substitut    
École Marie-Rivier, pavillon Louvain Renord, Tahina Délégué(e) 

  

École Marie-Rivier, pavillon Louvain 
Tusa colmenares, Petter 
Alexander Substitut 

  
 

École Montcalm  Délégué(e)    
École Montcalm  Substitut    
École Notre-Dame-de-Grâce Laurence Bourgeois-Hatto Délégué(e)   
École Notre-Dame-de-Grâce Anna Heyvang Substitut    
École Notre-Dame-de-Grâce Marie-Hélène Bachand Substitut 

  
École Notre-Dame-des-Neiges  Ahonon, Borel Délégué(e)    
École Notre-Dame-des-Neiges  Tidjane, Nejla Substitut    
École Notre-Dame-des-Victoires Afonso, Michel Terry Délégué(e)    
École Notre-Dame-des-Victoires Finnergan, Bryan Substitut    
École Notre-Dame-du-Foyer Therrien, Jonathan Délégué(e)  

 
École Notre-Dame-du-Foyer Mailloux, Caroline Substitut    
École Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Leduc, Émilie Délégué(e) 

  
École Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Cloutier, Catherine Substitut    
École Paul-Bruchési Watier, Aude Délégué(e)   

École Paul-Bruchési Laroche, Marie-Mousse  Substitut    
École Père-Marquette Boileau, Marie-Hélène Délégué(e)    
École Père-Marquette Filiatreault, Marilou Substitut    
École Philippe-Labarre Rémillard, Jonathan Délégué(e)    
École Philippe-Labarre Bellerose, Maxime Substitut    
École Pierre-Dupuy Abou-Omar, Fathia Délégué(e)    
École Pierre-Dupuy  Substitut    
École Rose-des-Vents Vanier, Geneviève Délégué(e)    
École Rose-des-Vents Delhumeau, Coralie Substitut    
École Robert-Gravel Darbonville, Carine Délégué(e)    
École Robert-Gravel  Substitut    
École Saint-Albert-le-Grand Eid, Lara Délégué(e)   
École Saint-Albert-le-Grand Légaré-Dionne, Ménaïque Substitut    
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École Saint-Ambroise Girard-Lauriault, Pierre-Luc Délégué(e)    
École Saint-Ambroise  Substitut    
École Saint-André-Apôtre Felx, Guillaume Délégué(e)    
École Saint-André-Apôtre Mathers, Stéphanie Substitut 

  
École Saint-Anselme Delisle, Julie Délégué(e)    
École Saint-Anselme Taws, Jeremy Substitut    

École Saint-Antoine-Marie-Claret Michaud, Jean-Sébastien Délégué(e)    
École Saint-Antoine-Marie-Claret Gignac, Andréanne Substitut    
École Saint-Arsène Phan, Lisabell Mai Délégué(e)    
École Saint-Arsène Gamache-Belisle, Elyse Substitut    
École Saint-Barthélemy, pavillon des 
Érables Boily, Caroline Délégué(e)   
École Saint-Barthélemy, pavillon des 
Érables  Substitut   

 
École Saint-Benoît  Délégué(e)    
École Saint-Benoît  Substitut    
École Saint-Bernardin Dujardin, Angèle Sandrine Délégué(e)    
École Saint-Bernardin  Substitut    
École Saint-Clément Ménard, Daniel Délégué(e)    
École Saint-Clément Beaudet, Madeleine Substitut    
École Saint-Donat Milagaia, Isilda Délégué(e) 

  
École Saint-Donat Gauthier, Julie Substitut    
École Sainte-Bernadette-Soubirous Rehi, Rafik Délégué(e)    
École Sainte-Bernadette-Soubirous  Substitut    
École Sainte-Bibiane Boucher, Isabelle Délégué(e)   
École Sainte-Bibiane Beaumont, Marie Substitut    

École Sainte-Catherine-de-Sienne Kaneb, Alexandra Délégué(e)  
 

École Sainte-Catherine-de-Sienne Mas, Widad Mokhatar Substitut    
École Sainte-Cécile Sabin, Alexandra Délégué(e)    
École Sainte-Cécile Baillargeon, Guillaume Substitut    
École Sainte-Claire St-Denis, Patrick Délégué(e)  

 
École Sainte-Claire Gignac, Laurie Substitut    
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École Sainte-Jeanne-d'Arc Desbiens, Anne-Marie Délégué(e)    
École Sainte-Jeanne-d'Arc Bosquet, Loïc Substitut    
École Sainte-Louise-de-Marillac Dejean, Myriam Délégué(e)    
École Sainte-Louise-de-Marillac Buchanan, Anne-marie Substitut    
École Sainte-Lucie Rezali, Mohamed Délégué(e)    
École Sainte-Lucie  Substitut    
École Saint-Émile (délocalisée) Lemay, Patrick Délégué(e)  

 
École Saint-Émile (délocalisée) Quezada-Escobar, Pamela Substitut    
École Saint-Enfant-Jésus Perrine, Vermeulen-Malrat Délégué(e)    
École Saint-Enfant-Jésus Henri, Richard Substitut    
École Sainte-Odile Simon, Noël Délégué(e)  

 
École Sainte-Odile Demers, Marie-Ève Substitut    

École Saint-Fabien Breton, Marysol Délégué(e)    
École Saint-Fabien Robitaille, Maryse Substitut    
École Saint-François-d'Assise Desmarais, Frédérique Délégué(e) 

  
École Saint-François-d'Assise Phouttama, Makrava Substitut    
École Saint-François-Solano Guessennd, Moloukou Délégué(e)    
École Saint-François-Solano Caron, Valérie Substitut    
École Saint-Gabriel-Lalemant Lamnini, Madjida Délégué(e)    
École Saint-Gabriel-Lalemant Predagne, Claire Substitut    
École Saint-Gérard Brassard-Potvin, Jonathan Délégué(e)    
École Saint-Gérard  Substitut    
École Saint-Henri Maisonneuve, Karine Délégué(e)  

 
École Saint-Henri  Substitut    
École Saint-Isaac-Jogues St-Louis, Odile Délégué(e)    
École Saint-Isaac-Jogues Cadoret, Marieve Substitut   
École Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle Levasseur, Anne-Marie Délégué(e)    

École Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle 
Lemieux Mcclure, Annie 
Sara Substitut 

  
 

École Saint-Jean-de-Brébeuf Poitras, Guillaume Délégué(e)    
École Saint-Jean-de-Brébeuf  Substitut    
École Saint-Jean-de-la-Lande Coeto Avendano, Veronica Délégué(e)   
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École Saint-Jean-de-la-Lande 
Madon-Desgagnés, 
Geneviève Substitut 

  
 

École Saint-Jean-de-Matha Diaz, Francisco Délégué(e) 
  

École Saint-Jean-de-Matha Hébert, Antoine Substitut    
École Saint-Jean-Baptiste-Meilleur Cruz barreto, Dassy julieth Délégué(e) 

  
École Saint-Jean-Baptiste-Meilleur Massé, Michaël Substitut    
École Saint-Justin Milot, Marie-ève Délégué(e)    
École Saint-Justin Busilacchi, Marie-Hélène Substitut    
École Saint-Léon-de-Westmount Fan, Jingiing Délégué(e)    
École Saint-Léon-de-Westmount Leouffre, Delphine Substitut    
École Saint-Luc Aouat, Assia Délégué(e) 

  
École Saint-Luc Joseph, Nadia Substitut    
École Saint-Marc Boudrias, Pierre-laurent Délégué(e)    

École Saint-Marc 
Barahona-Dussault, 
Catherine Substitut 

  
 

École Saint-Mathieu Rosa, Delio Délégué(e) 
  

École Saint-Mathieu Boyer, Hélène Substitut    
École Saint-Noël-Chabanel, pav. des 
Bâtisseurs Guevera, Luis Délégué(e) 

  
 

École Saint-Noël-Chabanel, pav. des 
Bâtisseurs Boughanni, Omar Substitut   

 
École Saint-Nom-de-Jésus Alarie, Jonathan Délégué(e)    
École Saint-Nom-de-Jésus Souleimanova, Natalia Substitut   
École Saint-Pascal-Baylon Touhmou, Abdel Hakim Délégué(e)    
École Saint-Pascal-Baylon Mardassi, Mourad Substitut    
École Saint-Paul-de-la-Croix Archambault, Catherine Délégué(e)    
École Saint-Paul-de-la-Croix Deschênes, Nicolas Substitut    
École Saint-Pierre-Apôtre Loiselle, Anne Délégué(e)    
École Saint-Pierre-Apôtre  Substitut    
École Saint-Pierre-Claver Snyder, Marc Délégué(e)    
École Saint-Pierre-Claver Préville, Patrick Substitut    
École Saint-Raymond Rubabaza, Pierre Claver Délégué(e)   
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École Saint-Raymond Shan, Bei Substitut    
École Saint-Simon-Apôtre Lesage, Patrick Délégué(e)   
École Saint-Simon-Apôtre Héroux, Geneviève Substitut    
École Saints-Martyrs-Canadiens Benchoubane, Chanez Délégué(e)    
École Saints-Martyrs-Canadiens Létourneau, Geneviève Substitut    
École Saint-Zotique Bolduc, Vanessa Délégué(e)    
École Saint-Zotique Pagé, Antoine Substitut    
École Sans-Frontières Saint-louis, Marie-Pier Délégué(e)   
École Sans-Frontières  Substitut    
École Saint-Simon-Apôtre Lesage, Patrick Délégué(e)    
École Saint-Simon-Apôtre Héroux, Geneviève Substitut    
École Simonne-Monet Benamara, Abderrrezaq Délégué(e)    
École Simonne-Monet Roy, Isabelle Substitut    
École Sophie-Barat Deslauriers, Marc Étienne Délégué(e)   
École Sophie-Barat Omani, Nassima Substitut    
École Victor-Rousselot Gagnon, Chantal Délégué(e)    
École Victor-Rousselot Neveu, Sarah Substitut    
École Léonard-De Vinci, pavillon 19e 
avenue Labelle, Rosanne Délégué(e) 

  
 

École Léonard-De Vinci, pavillon 19e 
avenue Clermont, Patricia Substitut 

  
 

Déléguée CCSEHDAA Papineau, Véronique Délégué(e)    
Déléguée CCSEHDAA St-Pierre, Kim Substitut    
Fredlyne Alexandre - Barclay (substitut)     

 


